

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>																							
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA			A010																				
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI																							
Rozhodčí A		Barták F.		Rozhodčí B		Hladký K.		Delegát		Skružný L.																						
Datum;čas		14.9.2019, 17.00		Místo		Brno		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK												
Domácí <i>vyberte/vepište</i>		SKKP Handball Brno					26		14		12		3/3		3		7		1		N-B		ne									
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň					30		14		16		7/6		3		3		1		-		ne									
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																																
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			X		OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ																			
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)						53,46																
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>										Poznámky delegáta																						
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
										--		-		Ø		+		++		1. dobře vyřešené situace, kdy do sebe hráči šli - v prvním případě oboustranným vyloučením, podruhé oboustrannou diskvalifikací 2. klidné a pohodové vystupování, 3. několikrát odhalili krvácejícího hráče a poslali ho ze hřiště k ošetření												
Výhody														X						Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i> Největším problémem bylo posuzování soubojů pivotů. Počátečním slovním upozorněním na začátku obou poločasů to vlastně skončilo. Udělené tresty přišly pozdě a bylo jich málo. Výhrady mám i k některým nařízením 7m hodům, z mého pohledu by trest byl lepším oceněním za obranný zákrok než nařízení 7m hodu. A nepovedly se úplně dobře výhody - zřejmě se na tom podepsala i trošku nervozita...												
Kroky														X																		
Útočné fauly														X																		
7m hody														X																		
Pasivní hra														X																		
Souboje pivot/obrana														X																		
Brankoviště														X																		
Tresty														X																		
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>														X																		
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>														X																		
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																																
Jednoznačně - najít linii pro souboje pivotů. Není možné nechat to dojít do stavu, že všichni tahají navzájem. A občas opravdu viditelně. Jakýkoliv trest pak je problematický, hráči logicky protestují, proč tady už jo a tam ještě ne... a někdy mají pak i pravdu.																																
Doporučuji věnovat pozornost gestikulaci a intenzitě hvizdu. V některých případech to znělo divně, o zbytečně výrazné gestikulaci jsme mluvili. K tomu bych přidal i další věc - snažte se o dřívější vracení při rozehrání ze špatného místa nebo také u výhozu. Zapísejte k opravě dřív, než hráč hodí. Občas by bylo dobré i písknout k provedení hodu.																																
Snažte si pískání usnadnit, nekomplikujte si to rozhodnutími, které nikdo nechce a nečeká. Ale to se časem a přibývajícím zkušenostmi určitělepší.																																

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání		ok		HP: David Andryšik
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		černá trika
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: Dočkal Milan / David Novotný
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ne		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		v bufetu
11	Propagace, programy k utkání	ne		
12	Přenos TV-com	ok		Jan Galetka
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		MUDr. Otiepka, na střídačce domácích
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		
18	Chování a vystupování hráčů	ok		občas trochu nervózní
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		občas trochu nervózní, hlavně domácí, řešeno napomenutím
20	Počet a chování diváků	ok		211
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok	
25	Licence trenéra	B	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	modrá, zelená / oranžová, červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	viz pozn.	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	šedá / černá
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	oba trenéři
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A9	příjmení, jméno: Horut Libor	čas .	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: úder do hlavy při obranném zákroku			zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo: B66	příjmení, jméno: Šindelář Jakub	čas 50:45	RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení) důvod: reflexivní oplácení			zpráva SK/DK ne
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas	RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky U domácího týmu malý problém s vybavením. Hráč č.90 nestihl vyfasovat kompletní vybavení, hrál v černých podkolenkách. Hráči 9,95,90 a 21 měli dlouhé černé rukávy, což sice vypadalo barevně dobře, neodpovídalo to ale převažující modré barvě dresu.			
Číslo utkání: A010		<i>Skružný</i>		15.09.2019
1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání